
Convolución de 
Tiempo Continuo



Utilizando las siguientes señales, se pide calcular la siguiente 
convolución de tiempo continuo: 𝑥 𝑡 ∗ 𝑥 𝑡

Ejemplo

𝑥 𝑡 = ቐ
t + 1 − 1 < t ≤ 0
−t + 1 0 < t ≤ 1

0 ∀ t



Desarrollo:

● Primeramente, debemos recordar que la misma está 
definida como:

𝑥 𝑡 ∗ ℎ 𝑡 = න

−∞

∞

𝑥 𝜏 ∙ ℎ 𝑡 − 𝜏 𝑑𝜏

● 𝑥 𝑡 ∗ 𝑥 𝑡 = ∞−׬
∞

𝑥 𝜏 ∙ 𝑥 𝑡 − 𝜏 𝑑𝜏



𝒙 𝝉 = ቐ
𝝉 + 𝟏 − 𝟏 < 𝝉 ≤ 𝟎
−𝝉 + 𝟏 𝟎 < 𝝉 ≤ 𝟏

𝟎 ∀𝝉

𝒙 𝒕 − 𝝉 = ቐ
𝝉 − 𝐭 + 𝟏 𝐭 − 𝟏 < 𝝉 ≤ 𝐭

−𝝉 + 𝒕 + 𝟏 𝐭 < 𝝉 ≤ 𝐭 + 𝟏
𝟎 ∀𝝉

Convolución 

Continua



න
−1

𝑡+1

−𝜏 + 𝑡 + 1 𝜏 + 1 𝑑𝜏 = න
−1

𝑡+1

−𝜏2 + 𝑡𝜏 + 𝑡 + 1 𝑑𝜏

= − อ
𝜏3

3
−1

𝑡+1

+ 𝑡 อ
𝜏2

2
−1

𝑡+1

+ (𝑡 + 1) ቚ𝜏
−1

𝑡+1

𝑡3 + 6𝑡2 + 12𝑡 + 8

6
− 2 < 𝑡 ≤ −1



න
−1

𝑡

𝜏 − 𝑡 + 1 𝜏 + 1 𝑑𝜏 + න
𝑡

0

−𝜏 + 𝑡 + 1 𝜏 + 1 𝑑𝜏 + න
0

𝑡+1

−𝜏 + 𝑡 + 1 −𝜏 + 1 𝑑𝜏

න
−1

𝑡

𝜏2 + 2 − 𝑡 𝜏 − 𝑡 + 1 𝑑𝜏 + න
𝑡

0

−𝜏2 + 𝑡𝜏 + 𝑡 + 1 𝑑𝜏 + න
0

𝑡+1

𝜏2 − 2 + 𝑡 𝜏 + 𝑡 + 1 𝑑𝜏

= − อ
𝜏3

3
−1

𝑡

+ (2 − 𝑡) อ
𝜏2

2
−1

𝑡

+ −𝑡 + 1 ቚ𝜏
−1

𝑡
− อ
𝜏3

3
𝑡

0

+ 𝑡 อ
𝜏2

2
𝑡

0

+ 𝑡 + 1 ቚ𝜏
𝑡

0
+ อ
𝜏3

3
0

𝑡+1

− (2 + 𝑡) อ
𝜏2

2
0

𝑡+1

+ 𝑡 + 1 ቚ𝜏
0

𝑡+1

−
3𝑡3 + 6𝑡2 − 4

6
,−1 < 𝑡 ≤ 0



න
𝑡−1

0

𝜏 − 𝑡 + 1 𝜏 + 1 𝑑𝜏 + න
0

𝑡

𝜏 − 𝑡 + 1 −𝜏 + 1 𝑑𝜏 +න
𝑡

1

−𝜏 + 𝑡 + 1 −𝜏 + 1 𝑑𝜏

= න
𝑡−1

0

𝜏2 + 2 − 𝑡 𝜏 − 𝑡 + 1 𝑑𝜏 + න
0

𝑡

−𝜏2 + 𝑡𝜏 − 𝑡 + 1 𝑑𝜏 + න
𝑡

1

𝜏2 − (2 + 𝑡 𝜏 + 𝑡 + 1)𝑑𝜏

= อ
𝜏3

3
𝑡−1

0

+ (2 − 𝑡) อ
𝜏2

2
𝑡−1

0

+ −𝑡 + 1 ቚ𝜏
𝑡−1

0
− อ
𝜏3

3
0

𝑡

+ 𝑡 อ
𝜏2

2
0

𝑡

+ −𝑡 + 1 ቚ𝜏
0

𝑡
+ อ
𝜏3

3
𝑡

1

−(2 + 𝑡) อ
𝜏2

2
𝑡

1

+ 𝑡 + 1 ቚ𝜏
𝑡

1

3𝑡3 − 6𝑡2 + 4

6
, 0 < 𝑡 ≤ 1



න
𝑡−1

1

𝜏 − 𝑡 + 1 −𝜏 + 1 𝑑𝜏 =න
𝑡−1

1

−𝜏2 + 𝑡𝜏 − 𝑡 + 1 𝑑𝜏 =

อ= −
𝜏3

3
𝑡−1

1

+ 𝑡 อ
𝜏2

2
𝑡−1

1

+ −𝑡 + 1 ቚ𝜏
𝑡−1

1

−
𝑡3 − 6𝑡2 + 12𝑡 − 8

6
, 1 < 𝑡 ≤ 2



𝑥 𝑡 ∗ 𝑥 𝑡 =

𝑡3 + 6𝑡2 + 12𝑡 + 8

6
−2 < 𝑡 ≤ −1

−
3𝑡3 + 6𝑡2 − 4

6
−1 < t ≤ 0

3𝑡3 − 6𝑡2 + 4

6
0 < t ≤ 1

−
𝑡3 − 6𝑡2 + 12𝑡 − 8

6
1 < t ≤ 2



¡Muchas Gracias!


